

CALZAVARA

ITALY

MCT 1000

MISCELATORE
MIXING MACHINE
MEZCLADORA
MELANGEUR



www.calzavara-italy.it - info@calzavara-italy.it



Macchina semiautomatica che provvede alla mescola di torbe e terricci con i vari prodotti granulari in commercio allo scopo di ottenere composti soffici ed omogenei adatti alla coltivazione.

Dotato di impianto di umidificazione in manuale o automatico con temporizzatore, una bocca di carico da 80x200 cm. Il miscelatore con la sua portata di 1 m³ permette di mescolare in breve tempo (3-5 min), inumidire e scaricare in automatico il composto su altre macchine come invasatrici, riempitori, linee di semina.

ACCESSORI SU RICHIESTA

- Ruote e leva di movimentazione
- Pedale per scarico in manuale



A semi-automatic machine that mixes the peat and soil with the various granular products currently on sale, to produce soft and smooth compost that is ideal for cultivation purposes.

It has a manual or automatic humidifying unit with timer and a loading mouth measuring 80x200 cm. The machine mixing capacity of 1 m³ gives very quick mixing (3-5 min) and humidifying and the compost is discharged automatically onto other machines, like potters, fillers and sowing lines.

ACCESSORIES ON REQUEST

- Movement wheels and lever
- Manual discharge pedal



Máquina semiautomática que lleva a cabo la mezcla de turbas y mantillos con los diversos productos granulados del mercado con la finalidad de obtener compuestos blandos y homogéneos aptos para el cultivo.

Dotado de sistema de humidificación manual o automático con temporizador y de una boca de carga de 80x200 cm. El mezclador, con su capacidad de 1 m³ permite mezclar en un tiempo breve (3-5 min), humedecer y descargar automáticamente el compuesto en otras máquinas como enmacetadoras, llenadores o líneas de siembra.

ACCESORIOS OPCIONALES

- Ruedas y palanca de manejo
- Pedal para descarga manual



Machine semi-automatique qui fournit le composé de tourbe et des sols avec divers produits granulaires sur le marché afin d'obtenir des composés tendres et homogènes appropriés pour la culture.

Equipé d'un système d'humidification minuterie manuelle ou automatique, une entrée de 80x200 cm mélangeur avec une capacité de 1 m³. Permet de mélanger dans un court laps de temps (3-5 min), Humidifier et de télécharger automatiquement le mélange sur les autres que les machines d'emportage, des charges, des lignes de semis.

ACCESSOIRES EN OPTION

- Roues et levier de manipulation
- Pédale au manuel d'échappement

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DATOS TÉCNICOS - CARACTÉRISTIQUES

Capacità vasca Tank capacity / Capacidad cuba / Capacité du réservoir	1 m ³
Tempo di mescola Mixing time / Tiempo de mezcla / Durée de mélange	3/5 min
Lunghezza Length / Longitud / Longueur	210 cm
Larghezza Width / Anchura / Largeur	158 cm
Altezza Height / Altura / Hauteur	175 cm
Peso Weight / Peso / Poids	780 Kg
Tensione alimentazione Power supply / Tensión alimentación / Tension d'alimentation	400 V
Potenza installata Installed power / Potencia instalada / Puissance installée	4,25 kW



Via Straelle, 87 35011 BRONZOLA
di Campodarsego (PD) ITALY
Tel. +39 049 556 48 51
Fax +39 049 920 03 49